

DG200/001/ C1

## 耶魯等二十八名校宣布學生申請補助資格放寬

駐紐約辦事處文化組 提供

耶魯(Yale)、康乃爾(Cornell)、哥倫比亞(Columbia)與另外二十五所菁英大學七月五日宣布，他們已同意新獎學金準則，把學生申請財務補助的資格放寬。這些大學的職員表示，許多大學目前有一種日增趨勢，把獎學金提供給自己最想要的學生，而不是最有需要的學生，他們的新獎學金準則將設法阻止這種趨勢。他們表示，新準則可能使許多學生獲得的獎學金增加數百元至一千五百元以上。各大學同意，將不減少獎助學金的總額，不過，有些學生獲得的補助數額可能會減少。

這二十八所大學和學院是美國菁英私立大學的重鎮。他們招收學生時不考慮學生是否負擔得起學費，提供獎助學金幫助他們入學。他們每年收取的學費和食宿費高達三萬元，但也提供豐厚的財務補助。

許多州政府和許多大學目前都把獎學金提供給他們最想要的學生，例如運動選手、成績最優良者或少數族裔，而不是把財務補助提供給最需要補助才能唸大學的學生。

這二十八所大學達成一項更廣泛的協議，表示繼續支持根據財務需要提供學生補助。此一新準則是這項協議的一部分。領導這項運動的康乃爾大學校長羅靈斯表示，各大學會承諾補助有需要的學生，但是，大家只想爭取最好的學生，協助低收入家庭學生入學的承諾已無人遵守。

新準則包括考慮某些地區(例如華盛頓特區、紐約和舊金山)生活費用太高；各大學不要求學生家長把存入「大學學費儲蓄帳戶」的相對基金提高等。預料各大學可能需要一年多時間才能實施這些新準則。

資料來源：the New York Times 7/6/2001